

鹰城第六届年历宝宝大赛启动

□记者 范丽萍

本报讯 您想留下宝宝成长中的精彩瞬间吗？您想在翻看年历时看到宝宝可爱的笑脸吗？您想给宝宝一次锻炼的机会吗？即日起，由平顶山日报传媒集团主办的鹰城第六届年历宝宝大赛，开始帮您实现这个梦想。据悉，活动报名从下周开始。

据了解，从2011年首届年历宝宝大赛举办至今，这项公益活动已成功举办了五届。它伴随着鹰城众多小朋友的成长，也吸引了周边城市的宝宝参与。多年来，年历宝宝大赛已成为鹰城市民特别是有宝宝的家庭关注的话

题，千余名孩子在这个舞台上绽放最绚烂的童年。

2017年的脚步悄然临近，孩子的成长牵动着整个家庭，如果您愿意给宝宝一次锻炼的机会，就来报名参加鹰城第六届年历宝宝大赛吧，相信会给您和宝宝一次难忘的成长经历。

据活动主办方负责人介绍，对于参与活动的宝宝，主办方将为其制作超值的2017年宝宝专版年历一套。此外，活动主办方还会选取一张宝宝照片配合简介及家长寄语在《平顶山晚报》上展示，为孩子留存纪念。另外，凡是报名的宝宝都可以得到超值礼品，并可参加益智、趣味的年历宝

宝大赛活动，最后胜出的宝宝还有意外的大礼相送。

目前，此次活动的招商工作正在火热进行中，正在征集冠名、协办、承办、友情支持单位。自然一派儿童摄影机构、智慧星绘本馆、“I DO 梦想城”儿童职业体验

馆、两岸早教平顶山中心、平顶山童萌绘画少儿美术等多家单位已经表示将为此次活动提供赞助。如果您也想借助年历宝宝大赛平台向更多市民展示自己的品牌形象和优良产品，那就赶紧跟活动主办方联系吧。



“餐饮示范店”成了行业典范

□记者 范丽萍

本报讯 记者昨日从创建“诚信经营 放心消费”餐饮示范店活动组委会了解到，首批6家“餐饮示范店”出炉后，不仅受到市民的关注，还成为行业内的典范企业，不断有餐饮企业老板到店观摩学习与交流。

“争到‘金字招牌’，就要擦亮‘金字招牌’！”近日，接过组委会授予的“餐饮示范店”奖牌，马记大酒店的姚经理高兴不已，他说这不仅是对饭店的一种肯定，更是对饭店形象与品牌的提升。自从首批“餐饮示范店”名单公布后，就不断有餐饮企业老板到店观摩学习与交流。这让他们更加珍视这份荣誉，今后还会一如既往地为民提供最优质的服务。据了解，马记大酒店作为一家以承接婚宴等宴会为主的餐饮企业，不仅在菜品方面精益求精，还

非常注重消费者的感受。该店专门调集大巴车免费为新人接送宾客的这一举措，受到了一致称赞。

据组委会有关负责人介绍，此次活动由《平顶山晚报》、《平顶山新闻网》、河南豫菜文化研究会平顶山分会共同举办，采取企业自愿申报与社会推荐相结合的方式。截至目前，参与报名的餐饮企业涉及全市范围，既有市区的，也有来自周边城市的。他们要想摘得“餐饮示范店”金字招牌相当不易，不仅需要经证照许可、食品安全、环境卫生等标准的检验，还要在三年内没有发生过安全投诉，接受市民监督、组委会暗访等多个环节的综合评比。

据悉，活动将于本月底截止报名，组委会正在对第二批“餐饮示范店”候选企业进行筛选。还没有加入到活动的餐饮企业，请抓紧时间啦。



病魔无情 仰韶有爱 3000元善款 送给重病家庭

本报讯“谢谢，谢谢！”11月11日上午，接过仰韶酒业平顶山分公司送来的大米、鸡蛋、牛奶，以及3000元爱心善款，市民朱冬丽和丈夫不住地诉说着感谢的话。

据了解，家住市区园林小区的朱冬丽今年51岁，2005年患上帕金森综合征，由于没钱动手术，病情一直恶化，现在已经是帕金森综合征后期，每天都会犯病，浑身抖得厉害，就连喝水也会被呛住，必须进行手术。可是家里还有一个儿子在上大学，生活来源全靠她丈夫一个月1000多元的工资，根本无力承担高额的手术费用。

“一方有难，八方支援，关心帮助他人是我们中华民族的传统美德，也是我们仰韶酒业一直倡导的一种正能量。”据仰韶酒业平顶山分公司经理杨冬旭介绍，公司经常教导员工要先做好人，再做好事，对内要孝顺父母，关爱家人，对外要学会承担社会责任。对内，他们酒厂内部设有“仁孝基金”，每年都会寄钱给员工的父母；对外，酒厂积极参与公益事业，比如公司推行的免费代驾等大型公益活动、助学基金等，今年该公司还获得了2016年中国酒业社会责任优秀奖。★（范丽萍）

皮革“航母” 落户郑州

平顶山至郑州海宁皮革城往返仅需38元

郑州海宁皮革城的商户几乎全部来自浙江海宁、温州。笔者随意找了一家店铺了解到，该店所销售服装全部由自己工厂生产，之后发货到所经营门店，中间无经销商、代理商等，彻底砍掉销售行业所有中间暴利环节。因此，在大商场动辄四五千元的皮衣、几万元的裘皮，在海宁皮革城1/3的价格即可买到。

郑州海宁皮革城交通便利，消费者可通过京港澳高速郑东新区站口或连霍高速中牟出口下，经由郑开大道转文通路到达，还可在各大旅行社报名乘坐团购直通车抵达，花38元省3800元！

华通旅行社、郑州海外国旅平顶山分社友情赞助。

报名地址：
中兴路汽车站售票大厅 2222066
佳田国际大酒店一楼 2699880
矿工路长途汽车站出口 3902221
(王梦琪)

冬令进补“鸭”受捧

本报讯 随着冬季的到来，开始冬季进补的市民越来越多，记者近日在餐饮行业采访中了解到，鸭作为常用的进补食材，在食客中获得了超高的点单率。

“肉类食品多是温热性，而鸭肉最大的特点就是温而不热，清热去火，可以搭配的食材

也多。我一周吃上几次都不厌。”上周五晚间，记者来到小何啤酒鸭饭店走访时，看到前来吃鸭的食客众多。点上一锅啤酒鸭，再加上几个时令的涮菜就围成了一桌。消费者张女士说，她热爱美食、注重养生，也吃过很多地方方的鸭肉美食，唯独喜爱这

里的酱香味，十几年来味道不变，而且“一锅一份”，感觉很专业。所以，这次她特意带着外地朋友来尝尝鲜。

据了解，小何啤酒鸭从1998年开业以来，一直秉承绿色、健康的餐饮理念，致力于打造成为平顶山的百年老店。该店在用

料和配料上追求精益求精，所用鸭肉均为农家散养土柴鸭，为保证鸭肉柔烂，不塞牙，他们将鸭肉放入高压锅中蒸熟30-40分钟。该店所用啤酒是自酿啤酒，精选澳洲麦芽，保证分秒新鲜，不但不苦，还很鲜香。★
(范丽萍)

快看，地坑院故乡来了白天鹅！ 惠民卡带领会员走进天鹅之城三门峡

上周，惠民卡带领会员走进了三门峡黄河丹峡景区，看黄河百里画廊，赏丹峡万山红叶。

一年中，看天鹅最好的时候来了！本周末，即11月19日、20日，惠民卡将带领大家走进天鹅之城：三门峡，探秘地平线下的古村落陕县地坑院，去天鹅湖湿地公园和天鹅一起玩耍！

地平线下的古村落——陕县地坑院

河南陕县地方民居地坑院，也叫天井院，位于陕县县城南端，距市区11公里，离陕县县城5公里。地坑院是中国黄土丘陵地区较普

遍的一种民居形式，距今已有四千年的历史。作为中国民间“建筑奇迹”、中国北方“地下四合院”的陕县地坑院，目前已被列为河南省文物保护单位。今天的地坑院更多的已经成为民俗文化的历史痕迹，保留在当地的其他许多民俗民风之间。

进入地坑院村落，首映眼帘的是那金色的玉米串、红色的辣椒串和庭院中的绿树、窑顶上的麦秸垛，这些自然的色彩在秋高气爽、蓝天白云的黄色大地上是那样的鲜艳夺目、协调统一，富有生活的韵味。

一个有故事的地方——天鹅湖湿地公园

每年10月底至次年3月，都有成百上千只白天鹅在湿地公园的天鹅湖栖息越冬，洁白美丽的白天鹅、碧波荡漾的黄河水与深沉厚重的黄土高坡融为一体，形成了一幅人与自然和谐相处的美丽画卷。天鹅湖国家城市湿地公园位于三门峡市东、西城区之间的生态区，东起209国道立交桥，西到陕州大道与沿黄观光路交叉口，南接陕州大道，北至黄河滩涂，总规划面积12000余亩，其中陆地面积6150亩，水面、滩涂面积6000余亩。数



以万计的白天鹅，从遥远的西伯利亚经过长途迁徙，到此栖息越冬，在双龙湖景区波光粼粼的湖面上，白天鹅自由自在地飞翔，或安详优雅地结伴嬉戏，或温情脉脉地交颈摩挲，或悠闲自得地以嘴梳理羽毛，或颈扎水中，翩翩跳起“芭蕾舞”……千姿百态，构成一幅幅动人的画面。三门峡由此被誉为“天鹅之城”，也是河南“三点一线”精品旅游路线的一个重要组成部分，吸引全国各地的游客和摄影爱好者来此观赏，天鹅湖已成为国内

最有名的白天鹅拍摄基地之一。

有没有很期待，有没有很向往，这是人与大自然的和谐相处，更是旅游的最美体验，天鹅之城三门峡，惠民卡将和你一起走进，去感受她独特的魅力。另外，还有焦作青龙峡和栾川伏牛山东北虎园继续为大家免门票开放，让你和家人一起度过美好的周末时光。自驾游的游客尽快登录官方网站进行预约，会员中心的会员也可以到各报名点进行咨询和报名。★
(王梦琪)